


 1650000 1800000 2000000 2100000 2000000 الايرادات المتوقعة
 360000 360000 335000 360000 410000 الأعباء المتوقعة

  19معدل الضريبة على الأرباح % . 

 .أجب على ما يليوعلى ما درست  2و  1اعتمادا على الملحقين  المطلوب: تطبق المؤسسة طريقة الاهتلاك الخطي على تثبيتاتها: 
 ( لكل سنة من السنوات الخمس  CAFقدرة التمويل الذاتي  )  (A)لة لآأحسب ل .1

 ؟ ( VAN )تختارها المؤسسة بتطبيق طريقة القيمة الحالية الصافية  الآلتينأي  .2
  بافتراض أن المؤسسة وقع اختيارها على الألة(A) يسدد بواسطة  ولعدم قدرتها على تمويلها ذاتيا لجأت إلى الباقي بقرض

 من جدول استهلاك هذا القرض تحصلنا على المعلومات التاليةو دفعات سنوية ثابتة تستحق الأولى منها بعد سنة 05
  ( الاستهلاك الأولA)  =491392.442 دج 

  دج 719447.674= رصيد القرض في نهاية السنة الرابعة 
 المطلوب:

 ( i) معدل الفائدة المركبة للقرض  ددح .1

 ( V0أحسب أصل القرض ) ثم  ( aحدد قيمة القسط الثابت )  .2

 من جدول استهلاك القرض  رابعأنجز السطرين الأول وال .3

إعداد الكشوف المالية :ثالثالجزء ال سجل عملية الحصول على القرض وتسديد الدفعة الأولى .4
 نقاط(: 06وتحليلها:)

 كما يلي: 31/12/2018ظهرت الميزانية الوظيفية لمؤسسة " النجاح " في 
الأصــــــ
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 .... ......... الموارد الثابتة ..... .......... الاستخدامات الثابتة

  

 

  الموارد الخاصة 
 الديون المالية 
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 .... ........... المتداولة الخصوم ..... ......... الأصول المتداولة

 للاستغلال 
 خارج الاستغلال 
 خزينة الأصول 
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 للاستغلال 
 خارج الاستغلال 
 خزينة الخصوم 
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 .... ........... المجموع العام للخصوم .... .......... المجموع العام للأصول

 معلومات إضافية:
  = 1.15نسبة تمويل )تغطية (الاستخدامات الثابتة   

  = دج 500000احتياجات رأس المال العامل 

  سالبة ( 200000الخزينة الصافية =  ـــــ ( 

  = 0.4نسبة التحرر المالي. 

 المطلــوب :
 لازمة.الحسابية المع إظهار العمليات إتمام الميزانية الوظيفية المختصرة  .1

 .علق على الوضعية المالية للمؤسسة مع تقديم الحلول الممكنة .2

 وباقي الحسابات كما يلي: دج 972000النتيجة الصافية للسنة المالية  أحسب قدرة التمويل الذاتي علما أن .3
 دج 24000فوائص القيمة عن خروج الأصول المثبتة  752ح/
المالية ـــ فوائض القيمة  فارق التقييم عن الأصول  765ح/

 دج 13500
 دج 24600الأرباح الصافية غن عملية التنازل عن أ م   767ح/
 120000  خسائر القيمة والمؤونات ات عنسترجاعلاا  78ح/
 دج

 دج 12600نواقص القيمة عن خروج الأصول المثبتة  652ح/
فارق التقييم عن الأصول المالية ـــ نواقص القيمة   665ح/

 دج 8500
 دج 3000الخسائر الصافية غن عملية التنازل عن أ م   667ح/
 دج 340000المخصصات للاهتلاكات والمؤونات و خ ق  68ح/

 
 بالتوفيق




